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A Dunakeszi Járműjavító Kft. az egészséget és környezetet nem veszélyeztető, biztonságos, környezet- és 
energiatudatos munkavégzés feltételeinek, valamint a szervezet fenntartható működésének és 
folyamatos fejlesztésének megteremtése érdekében a következő elveknek biztosít prioritást működése 
során: 

Szervezetünk vezetői magasan elkötelezettek a környezet- és 
biztonságközpontú vezetés iránt, a maguk hatáskörében és eszközeivel 
segítik a politikai nyilatkozatban foglaltak megvalósítását, az abban 
megfogalmazott szempontok és alapelvek döntési és cselekvési 
rendszerbe történő integrálását. 

Társaságunk minden munkavállalójának feladata és kötelessége a 
szervezet irányítási rendszereinek (KIR/EGIR/MEB) működtetése, azok 
fejlesztéséhez történő tevékeny hozzájárulás és aktív részvétel. Minden 
munkatársunktól elvárjuk a felelős és tudatos magatartást, a 
tevékenységével járó munkabiztonsági és környezeti hatások szem előtt 
tartását. 

A környezetvédelmi, energiagazdálkodási és munkabiztonsági 
megfelelésünk, ill. kitűzött céljaink elérésének biztosítása érdekében az 
ISO 14001:2015, ISO 50001:2018 és ISO 45001:2018 szabványok 
keretrendszerében felépített irányítási rendszereket működtetünk, 
melyek egyes elemeit Integrált Irányítási Rendszerbe olvasztottunk. 

Az irányítási rendszerek kialakítása, működtetésének felügyelete, 
valamint annak folyamatos fejlesztésének előmozdítása érdekében 
Irányítási rendszer vezetőt neveztünk ki. 

A megelőzés és a kockázat alapú megközelítés alapelvét szem előtt 
tartva vállaljuk KIR, EGIR és MEB teljesítményének javítását, a veszélyek 
kiküszöbölését és a kockázatok csökkentését a biztonságos és egészséges 
munkakörülmények biztosítása, valamint a szervezet környezeti 
lábnyomának csökkentése érdekében. A folyamatos fejlesztés, ill. az 
auditált rendszereink hatékonyságának biztosítása érdekében mérhető 
célokat, programokat és mutatószámokat határozunk meg.    

Védjük és támogatjuk kollégáinkat annak érdekében, hogy jelentsék az 
incidenseket, veszélyeket, a szervezettel kapcsolatos kockázatokat és 
lehetőségeket. Támogató és befogadó légkört teremtve ösztönözzük az 
érdekképviseletekkel, ill. kollégáinkkal folytatott kommunikációt. 

Rendszeres képzésekkel támogatjuk és ösztönözzük kollégáink 
fejlődését, kompetenciák és tudatosságuk erősítését. 

Alapelveinket megismertetjük és hozzáférhetővé tesszük valamennyi 
érdekelt fél számára. Bevonjuk és együttműködésre sarkalljuk 
munkavállalóinkat, partnereinket, beszállítóinkat és szolgáltatóinkat a 
teljesítményünk javítását célzó törekvéseinkbe. 

Átlátható működést biztosítva nyíltan és bizalommal együttműködünk a 
hatóságokkal, az üzleti működésünkkel során érintett érdekelt felekkel. 

 

 
 
 
 
 
 

A DUNAKESZI JÁRMŰJAVÍTÓ Kft., mint a kötöttpályás járműgyártás felelős szereplője, magasan 
elkötelezett a környezetünk megóvása, erőforrásaink tudatos felhasználása, valamint a szervezet 
fenntartható és biztonságos működésének megteremtésében.  
 

KIR, MEB ÉS EGIR POLITIKAI NYILATKOZATUNK tükrözi alapelveinket és törekvéseinek egy 
biztonságos és környezettudatos munkahely megteremtésében.    

KÖRNYEZETVÉDELMI, ENERGIAGAZDÁLKODÁSI,  
MUNKAHELYI EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG  
POLITIKAI NYILATKOZAT 

 
A DJJ HSE ÉS FENNTARTHATÓSÁG VÍZIÓJA 
 

Hiszünk abban és teszünk is érte, hogy az 
egészséget és a környezetet nem 
veszélyeztető, biztonságos munkavégzés a 
mindennapok alapvetése.  
HSE kultúránk az ember és a környezet 
védelme iránti elkötelezettségből, a 
felelősségteljes és tudatos magatartásból 
építkezik.  
A Több értéket kevesebb ráfordítással 
vezérelv mentén a fenntartható 
vállalatműködés megteremtése kiemelt 
jelentőségű küldetésünk, melyet tudatos és 
hatékony energiagazdálkodás és 
erőforráskezelés kialakításával, környezeti 
teljesítményünk folyamatos javítása mellett 
törekszünk megvalósítani. 
 

ALAPVETŐ ÉRTÉKEINK 
 

Az emberi életet mindennél többre 
értékeljük, ezért a biztonságos 
munkavégzés feltételeit megteremtve 
dolgozunk, védjük kollégáinkat és 
környezetünk értékeit, ennek fényében 
hozzuk meg döntéseinket. 
Tanuló és folyamatosan fejlődő 
szervezetként innovatív megoldásokkal 
haladunk a működési kiválóság 
megteremtése felé. 
 
Mindennapi tevékenységünket a tisztesség 
és felelősség, az elszámoltathatóság, az 
egymás iránt tanúsított tisztelet alapelvei 
mentén, a jogszabályok és előírások 
maradéktalan betartásával végezzük.  
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